
 Szeretettel köszöntelek benneteket
Köszönöm az imáitokat és anyagi támogatásotokat.

Szeretnék röviden irni az Úr csodálatos munkájáról. Elnézést, hogy nem irtam néhány
hónapja, bár az a tervem, hogy egy hónapban legalább egyszer irok

az Úr örömteli kegyelméből elvezetett bennünket Brisbane-ből Wollongongba. Ez egy
kisebb város NSW-ben, Sydneytől 1 órányira.

Szeretnék néhány bizonyságot megosztani:
Rendszeresen járunk a parkba, tengerpartra evangelizálni, más napokon imasétákat

tartunk, vagy más misszionáriusokkal, vagy pásztorral van megbeszélés. Hetente
egyszer pedig imaalkalom és evangelizáció az egyetemen. 

sok csodás bizonyságom van az elmúlt hónapokból, az egyik kedvenc történetem:
Maxwell  története-A Szent Lélek szólt, hogy menjünk oda hozzá, s mondjam azt, hogy

valaki szeret. A szive teljesen megnyilt, szeme megtelt könnyel. Röviden beszéltem neki
Jézusról, s ő válaszolt, miért is olyan fontos ez, hogy odamentem hozzá Azt mondta,

hogy hónapok óta jár ide a parkba, mert olyan elveszettnek tartotta magát, s senki soha
nem lépett oda hozzá, hogy jó hirt mondjon. Imádkozva átadta a szivét Jézusnak, s

megvallotta, hogy most már igazán hiszi, hogy Jézus szereti őt, mert odamentünk, hogy
ezt elmodjam. egy hét múlva újra találkoztunk, imádkoztunk. Tervezem vele hetente

olvasni a Bibliát.
Adam -Szintén egy parkban ült amikor megszólitottam. Adtam neki egy evangéliumi kis

füzetet, amit még korábban irtam. S valahogy arról kezdtem beszélni, hogy Isten a mi
Apukánk. Erre könnyek között mondta, hogy most már igazán hiszi, hogy Isten figyel rá,
mert ez az első év, hogy nem él már az igazi édesapja, de hogy valaki odamegy hozzá, és
emlékezteti az Isten szeretetéről, és hogy Ő olyan, mint egy Apa, ez neki nagyon fontos

volt. Együtt imádkoztunk.
Sok-sok hasonló történetet munkál a Szent Lélek, és nagyon jó lenne mind megosztani
veletek, de hosszú lenne az imalevél.  Imádkozva remélem, hogy hamarosan bemerités

is lesz.

Kérem továbbra is az imatámogatásotokat új megérőkért,és az eddig megtértek
tanitványozásáért, valamit a vizum folyamatért. Legközelebb a gyülekezetről is irok. 

Anyagi támogatásotokat nagyra értékelem és továbbra is szeretettel köszönöm.
Szeretnék egy gitárt venni a dicsőitéshez. Az itteni költségek fedezésében a

támogatásotok elengedhetetlen nagy segitség, amit ez úton is köszönök.

Wollongongban két világitótorony van. Az egyik imaséta során Isten a szivemre beszélt,
hogy szeretné, hogy ilyen világitó torony legyek ebben a városban. 

Köszönettel, áldást kivánok
és az Úr Jézus erejének megtapasztalását az életetekben


